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			Extrait du fichier (au format texte) :

			Home-Cinéma Blu-ray 3D

HX976TZW

Puissance totale de 1100W Lecture des films Bluray 3D (HDMI version 1.4) Accès aux applications LG Smart TV (iTunes, Android, Symbian) + Télécommande virtuelle Support des protocoles DLNA / CIFS en Wi-Fi Direct Compatible Ipod / Iphone (Version 4 incluse) Haut-parleurs arrières sans fil

Home-Cinéma Blu-ray 3D
HX976TZW

IMAGE
Résolution DAC Deep Color xvYCC 1080P Upscaling 1080p 24/60Hz 162MHZ/12bit Oui Oui Oui Oui Oui Oui Oui NC Oui Oui Oui Oui Oui Oui Oui Oui Oui Oui Oui 192KHZ/24bit 1100W 5.1 180Wx2 180W x2 / Sans-fil 180W 200W Oui Oui Oui Oui Oui Oui Oui Oui Oui Oui Oui Oui Oui Oui Non Oui Oui Oui Oui Oui Oui 50

CONNECTIQUE
Ces caractéristiques sont soumises à titre indicatif et peuvent, dans un souci d'amélioration, être modifiées sans préavis. - *Produit compatible avec des offres de contenus, sous réserve de la disponiblité desdits contenus avec le Produit et d'un accès à Internetminimum de 1Mb/s.

MEDIA SUPPORTÉ
Bluray 3D Bluray BD-RE DVD DVD Ram CD

Sortie Composite Sortie Composante Entrée HDMI Sortie HDMI Entrée coaxiale Entrée Optique Entrée stéréo (RCA) Entrée Jack Sortie Ecouteur Entrée Micro Compatible iPod/iPhone USB Sortie ethernet (RJ45)

Oui Non 2 Oui Non 1 Non Oui Non Non Oui Oui Oui Oui Non Oui Oui Oui Oui Oui Oui NC Oui Oui Oui Oui Oui 5,0 Oui Oui Oui Oui / Filaire Oui Oui 1,4 Oui Non Oui Non Oui Oui Oui Oui Oui Oui Oui 495 X 211 X 72.5mm 4.1kg 256 x 1250 x 256mm 3.4kg 215 x 397 x 373mm 6.7kg 410 x 80 x 53mm 0.7kg 256 x 1250 x 256mm 3.4kg TBDW 8808992186786 1 an

FORMAT VIDÉO
MPEG2 MPEG4 AVC ( H.264) DivX DivX HD MKV AVC HD WMV

RÉSEAU
Smart TV (NetCast Premium / Netcast Apps) Navigateur Internet DLNA CIFS Wi-Fi Wi-Fi Direct Etiquette MP3 Tag ID3 Music ID Info (GraceNote) Video ID Info (GraceNote) Mise à jour automatique

FORMAT PHOTO
GIF PNG JPEG

CONFORT
Simplink Compatible Disque dur externe (NTFS / FAT) Application télécommande (Via Smartphone) USB Direct Recording Profile BD Contrôle Parental Compatible iPhone (Version 4 inclus) Compatible iPod Station d'accueil iPod / iPhone incluse Interface graphique iPod / iPhone Fonction Audio Return Channel (ARC) Version HDMI Haut-parleur arrière sans-fil Caisson de basse sans-fil

SON
DAC Puissance Nombre de Canaux HP avant HP arrière Voie centrale Caisson de basse Fixation Murale

TRAITEMENT SONORE
Natural + Natural EQ Bass Blast (renforcement des basses) Clear Voice (Réglage sonore des voix) VSM (Son Virtuel) Game EQ (Equaliseur jeux vidéo) Sound Up Scaler (Optimiseur MP3) Night Mode (Réglage pour volume bas) User EQ (Equaliseur personnalisé)

ACCESSOIRE
Câble Composite Câble Composante Télécommande Pile Disque Installation DLNA Station iPod / iPhone Kit sans-fil pour enceintes arrières Antenne FM Fixation murale

FORMAT AUDIO (DÉCODAGE)
Dolby Digital Dolby Digital Plus Dolby True HD DTS DTS HD MA DTS HD MA: Essential MP3 WMA AAC

INFORMATION LOGISTIQUE
Dimension lecteur Poids lecteur Dimension enceinte avant Poids enceinte avant Dimension Caisson de basse Poids caisson de basse Dimension enceinte centrale Poids enceinte centrale Dimension enceinte arrière Poids enceinte arrière Consommation Code EAN Garantie

RADIO


			

		

	





   	
       	
			
			 LG    Accès au site
			

		

	





	
		Les promotions

		
			
				
										
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Pince De Cuisine Inox Et Silicone

							

							
							
								2.99 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Passerelle Multimedia Strong Google Tv Stick 4k

							

							
							
								49.99 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Galaxy Tab S7 FE 12.4'' - Wifi - 64Go - Light Green

							

							
							
								498.6 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Pack Made For Xiaomi Redmi 12 4g/5g

							

							
							
								24.98 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Repartiteur Interieur 4 Sorties

							

							
							
								4.98 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - ROG Strix G16 - G614JV-N3048W - Noir

							

							
							
								1299.99 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Hotte décorative murale SMEG KC16POE

							

							
							
								899.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Seau Bougie À La Citronnelle Hauteur 12.5 Cm

							

							
							
								2.55 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Disque Dur Externe - SEAGATE - Expansion Portable - 2 To - USB 3.0 (STKM2000400)

							

							
							
								85.63 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Lave vaisselle encastrable MIELE G 5430 SCi SL BB

							

							
							
								1179.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Câble Edenwood Hdmi 7,5m 4k Jaune

							

							
							
								12.98 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Watch 5 Nike - 40 - Alu argent / Bracelet Sport Platine pur/Noir

							

							
							
								197.74 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						

				

			

		

	





	
		
			
			Les fichiers PDF en rapport avec le site www.lg.com

			

		

	

	

	
					

			
				
					
				

				
					masque fiche FB163.ai

					19/02/2012 - www.lg.com

					 " Puissance 160W " Docking station Ipod " Lecteur DVD, CD MP3, WMA " Port USB " USB ripping (CD => USB) " Audio portable In 160 W MP3 WMA FM Formats de disques supportés DVD Vidéo DVD Audio DVD-R/-RW DVD+R/+RW DivX VCD/SVCD CD Audio CD-R/RW MP3 WMA JPEG Amplification Puissance de sortie RMS totale Avant Configuration Enceintes Egaliseur Auto Egaliseur MP3 optimizer XDSS+ Décodeur Dolby Digital Surround Virtuel (VSM) DSP Convertisseur audio Mode PAL progressif Oui nc Oui Oui Oui Oui Oui Oui O
				

			

			

			
				
					
				

				
					English - LG Electronics

					24/11/2014 - www.lg.com

					R E F R I G E RATO RS LFX31935 FRENCH DOOR LFX31935 30.5 Cu.Ft. Super Capacity 3 Door Refrigerator with Blast Chiller Style and Design " French Door Refrigerator with Slim SpacePlus!" Ice System and Bottom Freezer Drawers " Premium Finish in Stainless Steel " Contoured Doors with Matching Commercial Handles with Smart Pull !" Freezer Handle " Hidden Hinges " Premium LED Interior Light Organization " 4-Compartment Crisper System with Humidity Control " Full Width, Temperature-Controlled Glide N 
				

			

			

			
				
					
				

				
					COMBINÉ

					19/02/2012 - www.lg.com

					COMBINÉ MC-8290NB EQUIPEMENTS Capacité Programmation Type Cavité Type d'ouverture de porte litres 32 Electronique Bouton Semi-arrondie Porte latérale watts 900 OUI 5 watts 1 250 MICRO-ONDES Puissance restituée Double diffuseur d'ondes Niveaux de puissance GRIL Puissance absorbée Type de résistance Voûte QUARTZ CHALEUR PULSÉE Puissance absorbée watts 2 050 watts watts 2 550 
				

			

			

			
				
					
				

				
					32LD 350

					19/02/2012 - www.lg.com

					Provisoire 32LD 350 ÉCRAN PLAT LCD ECRAN HD TV 1080p SMART ENERGY SAVING La TNT avec le meilleur de la haute définition ! > Design moderne souligné par un bandeau argenté > Ecran HD > Tuner TNT HD > Ci+ > Smart Energy Saving ECRAN PLAT LCD 32LD350 CONNECTIQUES (sur le côté) CARACTÉRISTIQUES GÉNÉRALES Taille de l écran Résolution Tuner TNT HD / C / S Processeur d'image Luminosité Contraste dynamique Angle de vision Temps de réponse Smart Energy Saving Couleur du cadre Finition et c
				

			

			

			
				
					
				

				
					RC7011WH SECHE-LINGE

					19/02/2012 - www.lg.com

					FICHE PROVISOIRE SECHE-LINGE RC7011WH CARACTERISTIQUES Installation Mode de séchage Capacité de séchage Contrôle du séchage par sonde Affichage Digital Niveau sonore (KG) Condensation Electronique par sondes 1� 7 OUI LED 61,5 dB NOMBRE DE PROGRAMMES Coton Synthétiques Séchage rapide (50 min) Laine Fibres sensibles Textiles Sport Couette minuterie: Séchage par minuterie: Air froid Air chaud Degré de séchage (selon progr.) 9 OUI OUI OUI OUI OUI OUI OUI OUI OUI Extra sec/ Très sec/ Prêt
				

			

			

			
				
					
				

				
					masque fiche FA162 [Converti].ai

					19/02/2012 - www.lg.com

					MICROCHAINE FA162 - Puissance totale 160W RMS - Design Black Label serie - Interface Tactile - Lecture des MP3 et WMA - Enceintes 3 voies - Réglage dynamique du son XDSS - Port USB - Entrée Audio in en Façade - Entrée Auxiliaire WMA 2 x 80 W RMS 3 voies 6 modes XDSS plus Lecteur CD Nombre de CD Lecture CD-R/RW Lecture MP3 avec TAG-ID3 Lecture WMA Type de chargement Répétition Programmation x1 Oui Oui Oui Tiroir motorisé 1 / Tous Oui Tuner Tuner numérique RDS Nombre de présélections FM/
				

			

			

			
				
					
				

				
					LMX21986 - LG

					09/03/2020 - www.lg.com

					REFRIGERATEURS LMX21986 Capacite totale de 20,5 pi3 (refrigerateur a profondeur de comptoir) Style et conception " Refrigerateur avec porte a deux battants, machine a glacons profilee Slim SpacePlusMC et deux tiroirs de congelateur au bas " A profondeur de comptoir " Fini de qualite superieure en acier inoxydable " Portes arrondies avec poignees commerciales assorties et poignees simples de congelateur " Charnieres dissimulees " Eclairage interieur a DEL de qualite superieure Organisation " 3 ta
				

			

			

			
				
					
				

				
					WM3550 - LG Electronics

					24/11/2014 - www.lg.com

					LAUNDRY WM3550 FRONT LOAD WASHERS WM3550 Performance " 5.0 cu.ft. Ultra Capacity with NeveRust!" Stainless Steel Drum (IEC) " DirectDrive!" Motor for the Ultimate in Durability and Reliability " 10 TilTub!" for Easy Reach into the Rear of the Drum " 1300 RPM Powerful Spin for Efficient Water Extraction Intelligent Fabric Care " 6Motion!" Technology " ColdWash!" Technology " TrueSteam!" Technology " Allergiene!" Cycle " SteamFresh!" Cycle " TrueBalance!" Anti-Vibration System " SenseClean!" Syste
				

			


	





	
		
			
			 
			

		

	





	
		
			
			Les vidéos

			

		

		
	





	
		
			
			 
			

		

	





	
		
			
			A découvrir

			

		

					

			
				
					
				

				
					Vos programmes TV où que vous soyez !

					16/03/2012 - www.archos.com

					Information Presse Igny, le 22 avril 2008 Vos programmes TV où que vous soyez ! ARCHOS, leader sur le marché des baladeurs multimédia, propose une fonction inédite aux utilisateurs de l'ARCHOS TV+ : téléporter sa télé sur un baladeur multimédia WiFi ARCHOS 605 ou 705, un ordinateur ou encore un téléphone portable. ARCHOS démontre ainsi � nouveau son leadership technologique en introduisant le concept de TVportation pour accéder � sa télévision depuis n'importe où dans le monde, g
				

			

			

			
				
					
				

				
					Hottes Centrales série "BLOCK"

					16/04/2012 - tools.professional.electrolux.com

					Hottes Centrales série "BLOCK" AISI 304 - Prof. 1800 mm La gamme des hottes centrales série « BLOCK » offre une solution rationnelle et universelle aux problèmes d'extraction liés � la plupart des appareils de cuisson. La forme particulière avec le pan coupé en façade leur donne une apparence très design tout en ayant un encombrement réduit. Particulièrement adaptée pour les petites cuisines. La gamme est composée de 6 modèles différents, de 2000 � 4000 mm de longueur, et d'une p
				

			

			

			
				
					
				

				
					electric deep fryer friteuse electrique elektrische ... - De'Longhi

					07/04/2020 - www.delonghi.com

					ELECTRIC DEEP FRYER FRITEUSE ELECTRIQUE ELEKTRISCHE FRITEUSE FRIGGITRICE ELETTRICA ELEKTRISCHE FRITEUSE FREIDORA ELECTRICA FRITADEIRA ELECTRICA H§EKTPIKH ºPITEZA uaOaieaoOeaAu ieaiuecanA ELEKTROMOS OLAJSUTP ELEKTRICK¯ FRITOVACI HRNEC FRYTKOWNICA ELEKTRYCZNA ELEKTRISK FRITYRKOKER ELEKTRISK FRITOS ELEKTRISK FRITUREGRYDE SAHKORASVAKEITIN De-Longhi Appliances via Seitz, 47 31100 Treviso Italia Instructions for use Mode d'emploi Bedienungsanleitung Istruzioni per l'uso Gebruiksaanwijzingen Instru
				

			

			

			
				
					
				

				
					VA2626wm - ViewSonic

					01/03/2017 - www.viewsoniceurope.com

					Grand écran, grandes fonctionnalités VA2626wm MONITEUR LCD 25,5  PANORAMIQUE SERIE VA TEMPS DE RÉPONSE 5 ms Avec ses performances élevées, le VA2626wm comblera tous les utilisateurs � la recherche d un écran panoramique de qualité. Outre sa résolution de 1920 x 1200, il bénéficie d une TRÈS GRANDE LUMINOSITÉ, de COULEURS ÉCLATANTES et d un TEMPS DE RÉPONSE DE 5 ms. Graphismes et feuilles de calcul s affichent sous leur meilleur jour. Ajoutez une touche d élégance � votre es
				

			

			

			
				
					
				

				
					RZ-X650-Systèmes d'encaissement Open POS / TPV - Sharp ...

					11/03/2012 - www.sharp.fr

					RZ-X650 · · · · · · · · POS/TPV � écran tactile couleur 15'' (38cm) Fanless : fonctionne sans ventilateur Faible encombrement Ecran lumineux et de haute définition Ecran inclinable et orientable Nombreuses connectiques et périphériques possibles Peut se fixer sur un mât ou au mur (accroches en option) Système d'exploitation POS READY 2009 Le POS RZ-X650 de SHARP s'adresse � tous types de commerces, du restaurant au commerce de détail, pour une utilisation seul ou en réseau, assoc
				

			

			

			
				
					
				

				
					GarageBand '08 Getting Started (Manual) - Support - Apple

					27/11/2014 - manuals.info.apple.com

					GarageBand Getting Started Includes a tour of the GarageBand window and step-by-step tutorials to help you start creating music and podcasts with GarageBand. 1 Contents Chapter 1 Chapter 2 8 9 11 13 13 14 15 16 17 17 18 19 19 21 23 GarageBand at a Glance GarageBand Window Timeline Editor For Real Instruments For Software Instruments Graphic View For Software Instruments Notation View For Podcasts and Movies Marker View Loop Browser Button View and Podcast Sounds View Column View Track Info P
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